

收费比出租车贵25%左右

鼋头渚门前黑车宰客太狠

日前,记者数次对无锡鼋头渚景区进行暗访发现,鼋头渚景区充山、充山大门前,长期聚集着几辆“黑车”,司机以高出出租车25%左右的价格宰客,这一现象屡禁不止。昨日,记者再次来到鼋头渚景区,发现这里“黑车”依旧猖獗。

“黑车”司机肆意拉客

几天前的一个上午,记者来到鼋头渚充山大门,才走到1路车终点站的候车广场上,一名身穿黑色上衣的青年男子就迎上来问:“要回无锡市里吗?坐我的车吧,比出租车便宜多了。”记者表示想到建筑路的梁溪人家小区,这名年轻男子立刻开出了20元的价格。记者以价格太贵拒绝了此人的拉载。

才走出20米不到,一位身穿蓝色上衣约40岁的男子迎了上来,记者说出目的地之后,该男子立刻开出价格:“25块。”“怎么比刚才那个人的价格还要贵,那个人只要20块钱就肯走了。”面对记者的疑问,这名中年男子随即回答道:“刚才那个人是新来的,不了解情况。坐出租车到梁溪人家,打表要29~30块呢。”这名男子将记者带到了牌号是苏ED6U90的蓝色小型面包车前。

的士只需20,“黑车”要收25

在苏ED6U90车的一边,还停着3辆车,一辆为盐城牌照,两辆为无锡牌照。不远处,还有一辆出租车在候客。

坐上这辆苏州牌号的面包车,记者和司机攀谈起来,据这位不愿透露姓名的司机介绍,他是鼋头渚景区附近的居民。几年前,他就拿自家的车闲时在鼋头渚附近赚点钱。“试营业”一段时间后,发现生意不错,便长期干了起来。和这位司机一起“做生意”的还有10多人,平常不会全部来,到周六、周日才会出现在鼋头渚充山、犊山大门附近。

暗访结束之后,记者特地向

“的哥”老李进行了咨询。据他介绍,从鼋头渚充山大门到梁溪人家约8公里路程,打表的话仅需20元左右。

昨日上午10时左右,记者再次来到鼋头渚景区,刚到景区,就看见牌照为苏ED6U90的面包车载着3名游客出发了。在充山大门边,有不少司机在拉客。

坐“黑车”发生意外没人赔

“在正规出租车上落下东西,你只要留有发票,就能通过单位电话找到失物,而坐‘黑车’既没发票也没有保险,万一发生意外,乘客也得不到有效的救助。”无锡市运输管理处一位负责人昨日透露,运输管理处近期将对鼋头渚附近的“黑车”进行彻底的整治。 匡笠

45位“海归”考察无锡 30个项目“相中”滨湖

昨天,45位海外留学归国创业人才在对无锡市滨湖区进行了3天的参观、考察后,与该区相关部门负责人进行了相互交流、对接,目前已有30个项目有了初步意向落户滨湖区。

这45位海归人才所带的40多个项目涉及传感类、生物医药类、新材料、新能源及软件开发等多个领域。活动期间,这些海归人才对位于滨湖区的无锡生物医药研发服务外包区、工业设计园、科教产业园、国家传感信息中心等创新创业进行了亲历和切身感受。该区相关骨干企业也与携带项目的这批海归人才分产业进行项目对接洽谈,截至昨天,已有30个项目达成初步合作意向。 薛晨

红豆再向玉树献爱心 200万元物资送灾区

4月28日上午10时,两辆挂着“红豆情暖玉树,大爱无疆”横幅的货车从红豆集团驶出前往玉树灾区,车上满载着红豆人的情谊——价值200万元的红豆羽绒服、毛毯、Hodo形象男装棉服。这已是红豆向玉树灾区第三次献爱心,捐款物总计405万元。

红豆集团党委书记、总裁周海江在捐赠仪式上表示,了解到玉树灾区最近气温比较低,灾区人民急需御寒衣物,红豆集团决定再向灾区捐赠价值200万元的衣物,包括男女款各式羽绒服1503件、毛毯1900条、Hodo男装棉服1269件。为了确保产品的质量,红豆的质检人员还连夜再一次进行最严格的质检。 金辰 陈超

道路开通近一个月 挡路水泥墙还没拆

盛岸路通车已有近一个月的时间,新的盛岸路宽敞、挺直,方便了不少来往的市民,可是,在盛岸路与惠峰路交界处,一截高1米、宽1.5米的水泥矮墙横在非机动车道上,能供人通行的宽度仅1米左右。

昨日上午,记者找到了盛岸路上的这段非机动车道,该水泥矮墙的旁边是一家烟酒店和汽车修理店,可以看出这段水泥矮墙

原本是汽车修理店的一部分。在水泥矮墙的一侧,还放置着一台充气泵,另一侧的地上则放着5只汽车轮胎。烟酒店和汽车修理店的大门紧闭,并没有营业。

一位正指挥交通的协警介绍说:“我听说,烟酒店和汽车修理店的房东是同一个人,盛岸路改造的时候,这栋房子是要拆除的,但房东和拆迁公司没有谈拢,所以这栋房子才会留了下来。”

就这个问题,记者昨日咨询了无锡市城市重点工程建设办公室,一位负责人介绍,烟酒店、汽车修理店所在的房子在拆迁范围内,同时也是盛岸路的定点工程之一。有关方面曾和这栋房子的主人协商了多次,但一直没有谈拢,为了不影响工期,就先将道路建设了起来,等到这个地方的拆迁到位后,工程队会尽快将非机动车道补齐。 匡笠 文/摄



盛岸路被占的非机动车道

月星家居 震撼起程

满2000返1000现金

+金条大奖 +金龙鱼油 +1元超级换购 +家具建材一卡通立减 = **盛惠锡城**

郑重承诺:同城比价 差价3倍返还!

活动时间:2010年5月1-3日

众多国际高端壁纸5月1日齐亮相

时尚的挑选,足以影响这座城市的审美趋向!

嘉乐丽壁纸携手
欧美高端品牌壁纸中国运营商“SOFRO”索弗仑耀日登场!

活动期限内,签约购买,免收墙纸施工人工费!
现场咨询,礼品相赠!

咨询热线:0510-82412188/66882088

品鉴地址:锡沪路月星家居广场4楼D007



GALLERY WALLCOVERING
嘉乐丽

壁纸
软饰体验馆





